

Брский рабочий

Год издания 30-й
№ 34
17 февраля 1954 года
СРЕДА
Цена 15 коп.

Успешно закончить третью учебную четверть

На январских учителейских со-
вещаниях отмечалось, что мно-
гие педагогические коллектизы
города добились в первом полуг-
одии заметных успехов в изуче-
нии воспитания учащихся. Многое
роль в этом сыграла целеустремленная работа школы-
комсомольских и пионерских организаций, проявивших себя
хорошими помощниками учителя.

Вместе с тем были вскрыты и
серезные промахи в учебно-вос-
питательной работе. Большое
количество неиспользованных школы-
комсомольских и пионерских рес-
урсов в изучении математики, рус-
скому языку и математике, сви-
детельствует о том, что в си-
стеме преподавания этих предметов,
как и в воспитательной работе,
еще не исчерпены зале-
мы и инициатива лучших педаго-
гов, добывающихся высокой успе-
ховости, используются совершен-
ные методы.

Многие учащиеся, в том чи-
сле старшеклассники, едва зна-
ют орфографию и пунктуацию, иллю-
зию взаимоотношений литературы и
языка. Слабы знания части
школьников в математике.
Слабы на уроках учащиеся ме-
матически заучивают арифмети-
ческие правила, теоремы, алго-
ритмы, но не могут
дать теоретического обясне-
ния и вывода.

Сейчас в школах идет третья
четверть, в течение которой, на-
ряду с изучением нового матери-
ала, предстоит осуществлять
мониторинг прошедшего. Не за-
горажи экзамены. Главная задача
педагогических коллективов,
комсомольских и пионерских орга-
низаций — это не допустить, чтобы
в настоящей четверти хо-
бяясь рецессом, повысения успе-
ховости всех учащихся при од-
новременном укреплении школьной
disciplines.

На примере отдельных школ
города можно видеть, как в ре-
зультате обединенных усилий
педагогов, школьной обществен-
ности, родителей заметно уве-
личились успехи, но увы, в школах, укрепляется дисциплина. На
пример, в средней школе № 8
третья четверть отмечена повы-
шением успеваемости, ско-
рее всего, из-за случаев нарушений дис-
циплины со стороны школьников.
Комсомольская организация
школы стала глубже вникать в
жизнь каждого класса. Органи-
зование проходил уроки и ин-
дивидуальные занятия в школе № 49.
Осуществляемые, плавающей в
учебной части мероприятия по
повышению знаний учащихся и

ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В ТРУДЕ

ЛЕНИНГРАД. (ТАСС). На заво-
дах и фабриках, в агитпунктах горо-
да, на табличках агитаторов прово-
дят акции, обращения Централь-
ного Комитета Коммунистической партии Советского Союза к избран-
ным.

С большим интересомзнакомят-
ся с обращением ЦК КПСС к избран-
ным машинисты завода имени Нев-
ского завода имени В. И. Ленина.

— День выборов мы встретим, как великий праздник, — говорят старый производственный газо-
варщик Н. Петухов. — Наш участок выпустит отличный продук-
тук на 20 процентов больше

достижения сознательной дис-
циплины дают хорошие результаты. За последнее время здесь
проводятся литературный, гео-
графический и другие вечера, концерты, поэзияльные и воспитательные
и воскресенские значимые.

Очень в ряде школ преподаватели
школы проходят организованно и без достаточной подготовки к ним, низка дис-
циплина учащихся.

Руководители средней школы № 18 Боровского района проходят
занятия в школе, в воспитательной работе, что
пришло к частым нарушениям
школьной дисциплины, в поро-
ческим знаниям советского школь-
ника поступают со стороны двух
старшеклассников.

Об особое внимание должно быть
сейчас уделено комсомольским и
пионерским организациям, главной
задачей которых является

борьба за знания, за сознатель-
ность и дисциплину. Работники

школы организуют помощь

школьников в изучении

математики, чтобы они бы

запомнили материал и

запомнили предметы.

Руководители школ и органов
народного образования должны

серьезно улучшить контроль за

работой учителя. Наиболее удач-
ными школами нужно подавлять

излишнюю конкуренцию, не

затрудняться, чтобы их кра-
тер и тем легче они будут об-
разовать родным языком и дру-
гими предметами.

Руководители школ и органов

народного образования должны

привлечь к работе учителей

новых, более опытных, не

затрудняться, чтобы их кра-
тер и тем легче они будут об-
разовать родным языком и дру-
гими предметами.

Наши страны переживают ог-
ромный производственный и но-
вейший подъем. Обращение

ЦК КПСС к избранным избирателям

подталкивает советских людей

к духовному подъёму. Но сож-

дается, что работники школ от-
вечают на призыв партии новыми

успехами — в своей благородной

работе по обучению и воспита-

нию подрастающего поколения.

Слева — И. В. Михайлов (слева)

— ежемесячно выполняет производственные задания на 140

процентов, электроплавильщик Н. Т. Станюков (в центре) — на 120 процентов и слесарь по ремонту

Б. Ф. Селев (справа) — на 140 процентов.

Снимок А. Глазкова.

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Всесоюзного Ленинского
Коммунистического Союза Молодежи
ко всем молодым избирателям

Дорогие товарищи!
14 марта 1954 года молодые избирате-
ли вместе со всеми грядущими нашей
великой Родины будут избирать депутатов
в Верховный Совет Союза Советских
Социалистических Республик.

На предстоящих выборах в Верховный Совет СССР, как и в прошлые избира-
тельные кампании, Всесоюзный Ленин-
ский Коммунистический Союз Молодежи выступает в тесном союзе с Коммунистической
партией, в едином блоке коммунист-
ской партии и беспартийных.

Всесоюзный Ленинский Коммунистический
Союз Молодежи под руководством
Коммунистической партии сплачивает и
мобилизует миллионы массы молодежи
города и деревни на проведение в жизнь
политики партии и правительства, обес-
печивающей рост могущества нашей Роди-
ны и процветание всех народов СССР.

Молодые избиратели!

Центральный Комитет ВЛКСМ призыва-
ет Вас отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и тем
самым выразить свою готовность и вперед
аскем силами помогать Коммунистической партии в строительстве коммунизма, укреп-
лять советское социалистическое общество, беречь и укреплять свою рабочую
клasse, боречь и укреплять сокровища дру-
жбы народов СССР.

Забота о благе народа является выс-
шим законом для Коммунистической пар-
тии и Советского правительства. Партия
обеспечила подъем всех отраслей народ-
ного хозяйства и культуры, добилась
серьезного повышения материального и
культурного уровня жизни советских лю-
дей.

Оправясь на достигнутые успехи в об-
ласти тяжелой индустрии, Коммунистиче-
ская партия и Советское правительство

осуществляют намеченную в постановле-
нии сенатского Пленума ЦК КПСС и
последующих решений Совета Министров
СССР и Центрального Комитета партии
программу краткого подъема сельского
хозяйства и производства предметов на-
родного потребления.

Комсомолы и вся советская молодежь
восприняли решения Коммунистиче-
ской партии и Советского правительства, направленные на дальнейший подъем сель-
ского хозяйства и производства предметов
народного потребления, как боевую
программу всей своей работы и активно
включились во всенародную борьбу за
осуществление этой наущенной задачи.

Комсомолы и молодежь машино-
тракторных станций, колхозов и совхозов вступают в социалистическое соревнование за луч-
шее использование производственных пло-
щадей и оборудования, за увеличение вы-
пуска продукции и улучшение ее качест-
ва. Тем самым они активно помогают
воспроизводить резервы социалистической про-
мышленности, использовать их для даль-
нейшего роста нашей индустрии и увели-
чения выпуска предметов народного тре-
бования.

Комсомолы и молодежь машинно-
тракторных станций, колхозов и совхозов вступают в социалистическое соревнование, развернувшееся в стране по призыва-
зу Всесоюзных съездов работников МТС и совхозов. Энергия и творческая
инициатива сельской молодежи направ-
ляются на быстрейший подъем обществен-
ного животноводства, увеличение произ-
водства картофеля и овощей, значитель-
ное повышение урожайности зерновых
культур, на использование всех резервов
нашего социалистического сельского хо-
зяйства.

(Окончание на 2 стр.)



Стахановцы никелевого комбината

Электрик И. В. Михайлов (слева) ежемесячно выполняет производственные задания на 140 процентов, электроплавильщик Н. Т. Станюков (в центре) — на 120 процентов и слесарь по ремонту Б. Ф. Селев (справа) — на 140 процентов.

